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Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2018

den

2018-12-31 Vytvořil ufo

** update 13:09 žiju takzvaným společenským životem. fakt by mě zajímalo, co je dneska za
zkurvenej den, že bylo v albertu vybráno a halda socek nakupovala hromady žrádla a flašky
bublinkatých bohemek, který obyvatelstvo vydává za šampáňo. prostě konec roku v zemi, kde
valná část lidí má nakročeno k alkoholický závislosti a zbytek je finančně negramotnej. potkal
sem bloncku z patra, tak doufám, že se nestane nějake průser. Nechápu proč nezůstala
zalezlá.

legitka

2018-12-28 Vytvořil ufo

** update 22:42 maloměšťácký pátek sem zahájil procházkou na metro strašnická, kde sem v
trafice koupil sousedce noviny a vedle na pokladně kupon do legitky pro příští rok. jako
fajnový mít odměny za pana orgána předsedu. za ty noviny jsem od báby dostal dva panáky
medoviny, kterou vaří její vnuk. jo, udělal ji pro babku slabší, ale panáka se mnou v 96 letech
dala. ty vole, to je tuhej kořínek. večer sem zase vyvenčil matku z brigády a vysral se na
hospodu. leželo mi v hlavě psaní do jedenáctý kapitoly, tak sem musel vyblejt dávku a srovnat
osnovu posledních třech kapitol. mám z toho dobrej pocit. venku chčije, ale asi to do rána
nezmrzne. kurva normální den.

Dáda Patrasová při nehodě vyřídila zločince: Nabourala do mezinárodně hledaného
Ukrajince! Ty vole, podle mě nejlepší vánoční humor. Nalitá stárnoucí herečka vyjede se svými
obvyklými dvěma a půl promile pro další flašky a jako náhodou sejme auto mezinárodně
hledanýho typa. To by ani Macourek s Vorlíčkem nevymysleli, pičo.
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obyčejnej čtvrtek

2018-12-27 Vytvořil ufo

** update 23:02 Vstával sem v deset, udělal dvě pračky, sjel dva filmy a umyl nádobí z
minulýho tejdne. doběhnul sem sousedce pro malej nákup a sobě pro něco větší. vyvenčil
matku z brigády a do hospody nešel, protože dneska by mělo bejt ještě zavřeno. vobyčejnej
den. ani ne tak zkurvenej.

chaos s datumama

2018-12-26 Vytvořil ufo

** update 22:38 Mám takovej pocit, že sem udělal chaos v datumech příspěvků do blogýsku.
asi to něco znamená. minimálně konec dne.

pečená kachna

2018-12-25 Vytvořil ufo

** update 20:13 Sem prasácky přežranej pečený kachny se zelim a knedlíkem. Příbuzenstvo
sem přežil.

chcíplý ježíšek

2018-12-24 Vytvořil ufo

** update 10:46 Včerejšek sem přežil s dánskou detektivkou a americkým akčním filmem.
letos štědrý den proběhl parádně v klidu, stresy už snad mám vybraný a do novýho roku
přeju všem dlužníkům a finančním negramotům, aby si na ně exekutoři posvítili a pořádně
neplatičům dluhů zvedli úroky i s mandlema.

nejzkurvenější svátek v roce

2018-12-23 Vytvořil ufo
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** update 20:31 bych asi prohlásil za zahájenej. kurva, už aby byla středa a život se vrátil do
normálních maloměšťáckých stereotypních kolejí. Fajn je, že letos zase rozhodně nebudu
řešit problémy finančně negramotných kund.

Herní hrdina Chuchel mění barvu. Kvůli rasismu. Fakt sem dodneška netušil nic o existenci
blackface. To jest zábavy, kdy si běloch začne hrát na negra a že by to někdo mohl považovat
za rasismus. v asii hrajou mužský ženský role, v čechách japonsko-korejský kříženec vidí
nadrženýho negra s gigantickým pérem a iphonem naprosto na každým hraničním přechodu,
travesti show bývají plný černošských zpěvaček a tady nějaký pitomci řeši barvu herní
postavičky. pičo to je posranej svět, vánoce nevánoce.

tak jo

2018-12-22 Vytvořil ufo

** update 15:03 Tak sem myslel, že se včera zdržím jen na chvilku, dám dvě-tři piva a půjdu
do prdele. na těch pivech sem vydržel snad do tří do rána, úspěšně sem se vyhnul všem
pilulkám, který žerou vyndaný máničky a užil si docela vostrou párty. no máničky, uměj to
rozjet, ženský, mužský, ale nezvládal bych to každej den. odcházel sem zrovna ve chvíli, kdy
venku hysterčila nějaká přendaná frnda a šel pěšky domů, protože do noční tramvaje se mi
nechtělo a na dročku ta trasa byla krátká. relativně, ty vole...

yoo kundááá

2018-12-21 Vytvořil ufo

** update 11:08 Mám nakoupený poslední dárky pro psa a tímto můžu označit předvánoční
sraní za uzavřený. venku vystresovaný lidi, somrující socky a halda důchodců, kteří utrácejí svý
mizerný důchody, protože věří, že bude líp. dneska večer mě čeká poslední společenská
událost, asi půjdu pozdravit jednu žižkovskou máničku, která slaví narozky. dá se
předpokládat, že to bude vyndavačka mániček.

zase plzééééň

2018-12-20 Vytvořil ufo

** update 22:32 Končí zmagořenej den. Dopil sem pivo, sežral hromadu šunky a zítra
naposledy tento rok do práce a pak odpočinek. kurva, akorát kdyby ty zkurvený vánoce
nebyly, lidi sou zmagořený a nevěřím, že bude líp.
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Okamurovi nevěří skoro dvě třetiny Čechů. Nejvíce důvěry mají podle průzkumu Babiš a
Bartoš. Naprosto šílený. Starej bolševik a kinderbolševik.

======

** update 14:50 Češka měla předstírat rakovinu, desítky uživatelů Twitteru jí půjčily peníze.
Nevrátily se jim. A to mě fakt poser hlavu. Tenhle národ je národ skutečných debilů. Původně
sem si myslel, že sem debil jenom já, ale podle výsledků voleb a podle toho, že nějaká kunda,
která sama sebe přezdívá blonďatou běhnou, vyjebe s celou řadou internetový mládeže, to
už o něčem svědčí. Ty vole, mladá bloncka, stará bloncka, hubená bloncka nebo tlustá
bloncka, všechny sou zasraný bloncky a očividně jim to funguje. Stačí bejt spíčená vychcaná
bloncka a hnedka nemusí platit za drogy, lidi ji půjčujou a platěj za ní dluhy a pak se kurva
divěj, že nějaká zkurvená blonďatá píča s nima vyjebe. Já sem se zkurvenejma blonckama
skončil, je to odpad.

======

** update 12:08 Ty vole, sem si včera před hospodou dvě hodinky dáchnul, abych malinko
vystřízlivěl a pak sem šel na pět hodin posedět s kumpány. Bylo to hodně fajn, pokec v dobrý
společnosti bez obtěžujících frnd. U nich předpokládám, že nemaj čas, protože jedou tradiční
předvánoční ženský akce typu ujíždění od nehod, utěky před věřiteli, kteří chtějí zaplatit za
chlast a drogy, generování dluhů a exekucí, aby se chlap následující rok nenudil, popřípadně
mletí ezoterických hoven s ezotericky laděnými píčami typu slepá Baba Karla a pronajímání
bytů za partnerovými zády, protože si kunda myslí, že je chytrá jak estébákovo hovno, jelikož s
přestárlým germánem či houmlesáky u stánku se přece chlastá líp než s maloměšťáky, kteří
chodí do práce a ani je nenapadne sekat dluhy jeden za druhým.
takže srát na zdegenerovaný nevzdělaný frndy s nedodělanou střední školou, protože se děje
hromada jiných věcí. Například dopíjím plzeň ze včerešjka, žeru španělskou sušenou šunku
po fakt velkejch kusech, za chvíli zkusím oběd a venku sněží, že se obávám kalamity.

plzéň

2018-12-19 Vytvořil ufo

** update 14:17 Zhruba od desíti hodin piju plzeňský. A obávám se, že to tak bude až do
pozdního večera.

václav havel

2018-12-18 Vytvořil ufo
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** update 22:18 Já sem tím nechtěl zasírat dnešní významný den, ale sem docela rozesranej.
nevim jestli za to můžou nějaký chlebíčky, jiný jídlo, děti nebo sem něco chytil v emhádé, ale
seru celej den jako blázen.

======

** update 11:12 nejpodstatnější výročí dneška je uplynulých sedm let od smrti václava havla.
jo to byl panečku prezident, uznávanej, jezdil za nim dalajláma či americký prezidenti. Fakt mě
sere, že se musím dívat na Klausův kundí ksicht a Zemanovu shnilou hlavu, takový dva zmrdy
by svět pohledal a navíc polovina retardů, tedy voličů, toho čínsko-ruskýho análního alpinistu
ještě volí. Fakt mi to hlava nebere, ale sere mě, že nějaká nevzdělaná a frustrovaná špína se
chce lísat k východním diktaturám.

vánoční besídka 2018

2018-12-17 Vytvořil ufo

** update 22:28 V podstatě sem si dneska připadal jako ve čtvrtek po středeční navštěvě
hospody. oh wait...

======

** update 15:12 Tak úspěšně sem přežil den, kromě drobné práce spočívaly dnešní činnosti v
přebírání lahví s alkoholem. Strašný, jak se v týhle republice bez chlastu nic neudělá. víno a
kořalky, už se to zase doma hromadí, ale to mi nevadí. Jak žiju sám, tak už se nemusí žádná
nevzdělaná frnda obětovat a pít ty sračky sama.

Pražské byty stále rychle podražují. Metr čtvereční vyjde v hlavním městě na 104 tisíc korun,
prodeje se přitom propadají. Kurva jo, cítím fakt zadostiučinění za těch skoro osm let, kdy
sem se snažil, abychom měli s kundou vlastní bydlení a ta píča mi musela furt házet klacky
pod nohy. Za mě je jenom dobře, že ta píča byla tak předlužená, že nebylo reálný vzít
hypotéku společně. Nikdo nemůže říct, že sem tenkrát nechtěl, ale je dobře, že se tak
nestalo. Jo, mohla si za to sama díky svýmu životnímu stylu, jenž byl její vina, i když obviňovala
celej svět. A já kunda vydržel i ty hnusný posměšky, že sem koupil předraženej byt. Jo, už vím
zcela bezpečně, že píča, která začne fetovat ve třinácti a dodělá akorát tak základní školu, mi
fakt nebude diktovat, jak funguje svět a k tomu navíc mě ještě urážet. Chtěl sem, aby aspoň
jednou ročně zvládla zaplatit pojistku 2800Kč, ale ani to nezvládla a raději si pronajímala na
tajňačku byty. Druhej extrém jsou zase kundy, který podědí bydlení a k tomu fetujou taky od
třinácti. To pak vůbec nemají ponětí, kolik práce se musí vydat na pořízení nemovitosti či jaká
zodpovědnost je splácet hypotéku. Jo, takový kundy pak melou hovna, protože píču vědí a
nikdy nemusely řešit víc než sehnat pár tisícovek pro přežívání.

======
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** update 11:06 Včera sem byl večer pozdravit kumpány u vystřelenýho oka. Proběhla
tradiční vánoční besídka s poslechem popěvků skupiny Garáž. Popelníčky, pivečka, chlebíčky
a jedno úplně šílený brko ubalený z koncentrátu. Bylo poloprázdno s minimálním počtem
frnd. Prostě sme tam seděli jak v nějakým klubu gentlemanů. No a ráno bylo furt zhulený.

garage 2018

sobotní den

2018-12-15 Vytvořil ufo

** update 23:24 Vstával sem lehce před dvanáctou, asi sem potřeboval dospat večery z
týdne. udělal sem dvě pračky, nějakou práci a hlavně dopsal desátou kapitolu svý sračky.
nasrat. jo a došlo mi, že bych měl možná začít zařizovat nějaký vánoční dárky. kurva starost
stereotypní maloměšťácká, každej rok znovu a znovu.

sd karta

2018-12-14 Vytvořil ufo

** update 23:36 Na zkunděný zimě se nic nezměnilo. Dneska sem si dal pohov od společnosti
a večer zabil psaním svý sračky. Potřeboval sem se uklidnit.

Robot v továrně se „pomátl“ a prošpikoval Číňana železnými bodci. Docela brutální, ten robot
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musel bejt na komunisty hodně nasranej.

Muž (†35) vyskočil za jízdy z rychlíku! Ve vlaku měl okrádat cestující. Ten by měl dostat
Darwinovu cenu. Letošní vánoce docela lezou lidem a robotům na mozek.

======

** update 10:35 dneska je zkunděná zima, tak zkunděná, že by psa nevyhnal. takže sem vzal
čubičku do práce, od paní v lahůdkárně dostala tradiční pytel s psíma úplatkama a v práci je
nás jenom pár. dnes dělám recepčního a přebírače zásilek. protelefonoval jsem stav
středeční hlášenky a týpek ze servisní podpory ve frankfurtu nad mohanem mi sdělil omluvu,
že včera nemohl technik dorazit, jelikož bylo špatný počasí. jo, vadnou sd kartu do serveru
dell přiveze jejich technik z německa. to je byznys.

fúúúúúúúúúúúúúú

2018-12-13 Vytvořil ufo

** update 22:37 Ještě jedna společenská povinnost proběhla. Nemůžu říct, že bych nežil.
každopádně předvánoční napětí a stres je znát. kundí myšlenky. co mě taky donutilo
přemýšlet bylo včerejší setkání s nehodičkou. když sem jel třináctkou, tak u pošty zrovna
zastavovala sanitka a nějaký dvě holky dávaly do stabilizovaný polohy tramvají sraženou
ženskou. a zrovna sem koukal ven a nemohl odvrátit zrak. život a smrt ve městě. za ty roky
sem už pár nehodiček viděl. dobíhače tramvaje u zastávky 'mezi hřbitovy' si taky občas
vybavím, toho srazila dodávka a vylítly mu boty.

Kvůli sněhu opět kolabovala D1, situaci řešila i Sněmovna. Napadl sníh a už je líp.

======

** update 13:52 Fakt paráda včerejší posezení s kolegy a obchodními partnery. Kdyby šel do
hospody, tak do 22h jsou všichni v prdeli, ale včera sem si dal solidní šestihodinkovku. Od 18
do 24h. Halda jídla z argentinskejch bejčků, halda piva a různejch pochutin a beztak sem
nezavíral podnik. Někteří jedinci včetně šéfa, táhli do dvou do rána. Popravdě řečeno, zase
akorát lituju toho, že sem dobrovolně vstoupil do zajetí konopných milců. Bylo včera hezký se
dívat na obyčejný návštěvnice podniku, kecat s normálníma kolegyněma a když sem tak
poslouchal jejich kecy, tak sem se znovu zastyděl s jakou kundou sem žil. I tyhle ženský mají
problémy, ale rozhodně jimi není finanční negramotnost, dluhy, exekuce, kradení a ukrutný
chlastání do stavu, který nemá s normalitou nic společnýho. Pičo, není nic odpornějšího než
tlustá ožralá blondýna, která klopí hektolitry tvrdýho s nějakejma houmlesama a prasáckejma
germánama. Já vždycky když zmíním svý zkušenosti s kundama, tak se ty lidi ptaj "mezi jaký lidi
to vlastně chodíš?" Otázka, která mě nutí kurva přemýšlet.
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firemní kalba

2018-12-12 Vytvořil ufo

** update 13:34 Kolegové se už scházej, já za chvíli půjdu domů připravit psa a sebe. Docela
sem rád, že dneska vynechám hospodu, protože fakt nemám náladu ani chuť pozorovat
hospodský frndy. Dneska totiž budu žvanit s kolegyněmi a spolupracovnicemi, které
nechlastají první alkáčskou ligu a choděj normálně každý den do práce.

======

** update 10:53 Dneska mě čeká firemní kalba. V šest ráno pípla smska s jednou debilní
hlášenkou, kterou musíme zpracovávat editaci čistého XML souboru a někdy kolem sedmý mi
volali všichni kolegové, že maj haldu práce a hlášenku řešit nechtějí. Tak sem je poslal do píče
a hlášenku uvedl do pohybu, jsem nyní jediný, kdo ví, jak to celý probíhá.

mumifikace

2018-12-11 Vytvořil ufo

** update 22:27 Mozek byl vytažen nosem a veškeré maso zbaveno vody. já sem se zbavil
taky vody, ale za pomoci několika piv. zítra pokračování s firmou. do toho přijela ja brigádu
matka, tak sme si společně zanotovali nad zbytečností předvánočního chaosu. dozvěděl sem
se, že prej mezi dvanáctiletejma holčičkama letí jednorožci a prej která nemá aspoň jednoho
na oblečení, je úplně společensky znemožněná a vyřazená z kolektivu. to bych se posral.

DooM

2018-12-10 Vytvořil ufo

** update 22:30 No, po příchodu z odpoledního venčení sem trapácky usnul a probudil se až
v devět. To už se nedá nic dělat. Dva kolegové v práci pravděpodobně dozítra odpadnou kvůli
nemoci. To bude zase večírek ve středu. Každopádně průser je, že se zase blížej zkurvený
vánoce a s nima se vynořujou nehezký vzpomínky. Jo, takový ty, kdy sedíte u řízku se salátem
a v hlavě se vám najednou rozsvítí světýlka jak na vánočním stromečku. najednou pochopíte,
že ta píča s váma vlastně vyjebává, protože ať ten třetí pronajatej byt znamenal cokoliv,
nebylo to absolutně normální. fakt to nemělo smysl, protože si nedokážu představit, že bych
za současných cen musel tohle dotovat. jako třináctej plat je fajn, ale když neplatím dluhy,
exekuce a život finančně negramotný píče, fakt ty peníze nic neznamenaj a těžko říct co s
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nima, když vícečiméně nic nepotřebuju. mít finančně gramotnou píču, tak se dá na auto či
dovolenou pohodově vydělat nebo pohodově splácet. takovejch scén, který sem musel
vyslechnout a přitom rozhodně nebyl problém mě, problém je vždycky v ezopíčách, který
melou ezohovna a obyčejná práce jim smrdí maloměšťáctvím. takže ať chcípnou vánoce a
ježíška pořádně do prdele ošuká santa klaus.

======

** update 11:35 Vypadá to, že dnes je velké významné výročí. Doom slaví krásných 25let. Tolik
radosti ze života jako dává Doom, nedá žádná alternativní vyfetlá ezopíča z undergroundu.
Kundy přicházej, kundy odcházej, Doom a peklo na zemi zůstává.

neděle

2018-12-09 Vytvořil ufo

** update 22:59 V pátek sem malinko zapařil a včera sprostě odpočíval. sjel sem kus série
walking dead a narcos tentokrát z mexika. dnes se vstával celkem brzo, udělal sem dvě
pračky, odpoledne zabil péči o domáci pokojovky a hlavně chilli, který potřebovalo přípravu na
zimu. večer sem chvíli psal, vyvenčil psa a teď jede nějakej dokument no drogovým bossovi el
chapovi, je v narcos zmíněn. zítra kurva do práce.

spánek

2018-12-06 Vytvořil ufo

** update 22:21 No, padla mi do gentoo zkurvená velká aktualizace a rozbila se mi rss čtečka.
takže se celej večer kompilujou balíky a já doufám, že potom zase bude čtečka fungovat.
vysral sem se na psaní, i když mi jako psovi není, ale nebyla nálada. čumím na televizi a teďka
jede santa je pořád úchyl.

======

** update 13:39 No ještě že sem nešel na pizzu, kolegyně to zkusila a tradičně s ní tlustá
bloncka za pultem vyjebala. Z patnácti minut čekání na pizzu to bylo 45 minut. Zkurvenej
balkán a už zase začínám bejt nasranej. jo, nasrat člověka tlustý krávy umí.

======

** update 10:48 Včera to bylo decentní. Nízká účast, takže sem lehce po desátý zavolal
dročku a jel domů podlehnout sedativním účinkům piva. Zasranej svět mě sere o něco míň,
protože sem se celkem dobře vyspal. Ráno sem udělal otočku u účetní a v práci zjišťuju, jestli
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máme dobře nastavený autodiscovery pro exchange, jelikož kolegovi nechodí outlook pro
zkurvenej apple. ten outlook je úplně jinej než verze pro windows, to bych se posral. příští
týden na hospodu seru, protože máme ve středu firemní večírek a podle všeho to vypadá, že
mě čeká pivo za 60 a stejky za 500. mám rád kapitalismus, mám rád práci a mrdám na
předlužený kundy.

pývo

2018-12-05 Vytvořil ufo

** update 11:07 Dneska mě čeká po 14 dnech pívo v hospodě. ani v podstatě nevím jestli se
těším. na kumpány jo, ale jinak mě asi zase čeká zkurvenej hospodskej stereotyp. hraju si s
nějakou sračkou, kterou vymyslel kolega. furt si myslí, že potřebujem helpdesk.

kočičinec

2018-12-04 Vytvořil ufo

** update 22:27 Já sem si neměl ty zprávy na čétéčku pouštět. kdybych si pustil raději nějakej
dokument o hitlerovi, nemohl bych se nasrat víc. leda při připomínce zemana a nekonečným
pátraní po peroutkovi. takže sem se ještě víc zprudil a měl sem co dělat, abych se při psaní
odprudil. tu svoji hovadinu chci dopsat, i kdybych měl ďábla ošukat.
k tomu večerní procházka, to je věc, která fakt uklidňuje. dneska sem přemejšlel nad
chudejma lidma kdekoliv mimo evropu a usa, jak se musej dívat na ty naše evropský a
americký internety v podobě facebooků či instáčů, kde jsou profily jen samých krásných a
úspěšných lidí. to by třeba byla věc, která by mě hodně srala. vidět tu šílenou chudobu, která
ničí životy v nějakým ghetu plnýho drog, bez tekoucí vody a odtékajících hajzlů, bez
fungujícího zdravotnictví, školství a s mizernou bezpečností. hned bych se chtěl dostat přes
hranice do usa nebo do evropy, kde je blaze. jenže svět je sobeckej a zkurvenej a tyhle lidi
jsou mi u prdele, protože jim nijak nemůžu pomoct ani je nezachráním před bídou. svoje
charitativně sobecký pocity zase uspokojím sponzorským darem lékařům bez hranic.
neudělám víc. já sem měl to štěstí spolu s dalšími spoluobčany, že jsem narodil uprostřed
evropy a tudíž můžu řešit úplně jiný problémy kolem sebe. například, že sem naprostej lůzr a
nikdo si mě na fejsbůku nevšímá. nechtěl bych žít nikde jinde ani v jiný době, ale sere mě
minimálně polovina voličů, která mě chce okrást o svobodu a sobectví kapitalismu.

======

** update 19:35 Musím říct, že třicet let po revoluci mám fakt pocit, že jde všechno do totální
píče. nejenže mě serou kundy, ale když vidím v televizi ty politický zmrdy, který přitáhl Babiš,
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chce se mi fakt blejt. A to tak, že bych nejradši blil úplně všude. Netušil sem, že se dožiju
takovýho zkurvenýho magořince, ve kterým zkurvenej agent stb se zkurvenejma bolševikama,
zkurvenejma socanama a zkurveným okamurou zkouší zkurvit můj život. Kurva proč to
některý lidi chtěj?
Drobný skutky laskavosti, který sem dneska udělal byly fajn a nejvíc mě asi potěšily kočky v
útulku, kterým sme přivezli sponzorský žrádlo. ty čubky poznaly, že vezem krmení, tak se
přišly na nás podívat.

Agrofert zvětšil své impérium, jeho Mafra převzala Bauer Media. Chudáci důchodci, Babiš
převzal časáky pro penzisty a protože některý z nich kupuju sousedce, tak vím, že to byla
relativně solidní německá kvalita. teď se do toho nasere Andík se svejma žvástama a ulhanou
reklamou. Myslím, že časem dojde ke zkurvení, jako úspěšně zkurvil mladou frontu a lidovky.

CVVM: Nejvíc lidé věří Babišovi, nejméně Okamurovi a Bělobrádkovi. no tyvole, není tohle k
posrání? kde to kurva žiju a mezi jakejma kundama to vlastně žiju? fakt se bojím toho, že
normální lidi jsou v zoufalý menšině.

======

** update 11:44 Snímky truchlícího psa George Bushe staršího (†94) dojaly celý svět: Pes se
od pána nehnul ani po jeho smrti. Jo, tahle psí věrnost je fakt dojemná. Co mě taky docela
sebralo, že vydržel s manželkou snad od střední školy hodně přes 70let. Tomu říkám lidská
úroveň.

Mě je prostě fakt fyzicky zle z toho kundího odpadu, na kterej se musím dívat. Bohužel vše
jest výsledek mých voleb prostředí, ve kterém sem se rozhodl žít. Je to chyba, kterou už asi
pořádně nenapravím, ale skutečně už nechci poslouchat žvásty nevzdělaných kund z
undergroundu. Lekce s bejvalkou, nejdebilnější a nejzadluženější krávou, jakou sem mohl
potkat, byla brutální. Každý večer usínám se slovy "ty seš takovej čůrák blbej, naivní a úplně
retardovanej" na rtech. Jak já sem si nechal srát na hlavu, na to do smrti nezapomenu. Jo, ta
kráva se mi pomstila snad za všechny mužský, který ve svým životě potkala, ale faktem je, že
sem nikdy nepředpokládal, že taková blbá ezokunda se může chtít chlapům vlastně mstít za
veškerý otcovský příkoří. Ano, už vím, že když zasraná kunda sere na partnera a jde chlastat v
jižních čechách raději s nějakejma houmlesáckejma kreténama a germánama, že je to msta
za zlo. Seru na kundy, který se chtěj mstít, taková ženská je úplně na hovno.

======

** update 11:02 kolega rozebírá nějakej disk, kterej sem prohlásil za mrtvej, v domnění, že ho
rozchodí. já myslim, že ne. z cesty do práce sem si ujasnil, že mě serou lidi, který si
nedokážou říct o místo k sezení. já fakt neumím číst myšlenky, i když so to hromada
retardovaných kund myslí. nikdo čůráci neumí číst myšlenky, to si myslej jen retardovaní
nevzdělaní ezoretardi. odpoledne nás čeká cesta do nějakýho kočičího útulku předat
sponzorský dary v podobě krmení a kočkolitu. příjemná změna.
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pondělí pčo

2018-12-03 Vytvořil ufo

** update 23:09 dopoledne nevim co sem dělal, z odpoledne mi utkvěla v hlavě další diskuse
z celoroční řady na téma firemní NAS. Jede šestým rokem, disky se v něm neměnily, tak sem
upozornil že by to bylo dobrý nějak řešit a chtěl sem, když už sme ti zlatý partneři, nějaký
pěkný hpe pole v základní sadě. dneska borec přišel s tím, že by nám jedno dali za 80k i s
diskama a že je to moc. uff, bych se posral. k tomu si postěžoval, že mu nechodí cisco
anyconnect na jablečným tabletu a telefonu, tak sem mu řek, že pro android chodí a pro
jabko teda musí chodit taky. já ty jablečný sračky neznám, znát nechci, ale stáhnul sem pro
jistotu iso macos, podle návodu ho nainstaloval ve virtualboxu a ten posranej anyconnect
vyzkoušel aspoň pod něčím jablečným. samozřejmě chodí. tím sem zabil večer a k tomu sem
chvíli psal.

hovno

2018-12-02 Vytvořil ufo

** update 22:45 jelikož dnešní neděli nebylo rovno, dělal jsem tak akorát hovno. co jinýho v
poslední den pohotovosti. sežral sem mocnej oběd, vyvenčil několikrát psa a musim říct, že
teď je fakt hnusně. sníh slezl, kalamita zmizela a zůstal jen studený opar. zejtra zase do práce.

úklid

2018-12-01 Vytvořil ufo

** update 23:53 Dneska sem uklízel a večer odpočíval u novýho pokusu o predátora. venku je
zima a chodníky, ze kterejch přes den stáhli sníh a neposypali je štěrkem, solidně kloužou.
musel sem jít po trávníku a nebyl sem sám podle stop.
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